



农村康居工程建设改善农民居住条件

本报讯 今年以来，我区把加快实施农村康居工程集中居住点建设，作为实施乡村振兴的标志性工程来抓，着力改善农民居住条件。

日前，笔者在刘庄镇友谊村康居工程集中居住点施工现场看到，施工人员正抢抓当前有利时节，大干当前，全力加快工程建设。据了解，友谊村康居点规划用地总面积160亩，首期实施集中居住点建设用地面积50.4亩，在建40户，其中6户封顶，12户一层在建，22户做基础。该村党总支书记束长明说：“工人们正在抓紧施工，第一期40户已全面开工，确保在年底前竣工。在实施过程中，我们坚持高标准推进，全面提高农民居住条件和生活品质，努力交出一份满意答卷。”

我区围绕实施乡村振兴战略，扎实推进农村康居工程集中居住点建设，着力打造产业特、村民富、文化兴、环境美、组织强、治理好的宜居宜业乡村。大桥镇在实施康居工程集中居住点建设中，坚持创特色、出精品，把康居点打造成乡村振兴的样板点。大桥镇大桥村康居点规划用地总面积107亩，首期实施集中居住点建设用地面积50亩，在建78户。该镇副镇长吴恒胜说：“我们把实施农村康居工程集中居住点建设与高质量脱贫、农村环境整治、新型城镇化建设相结合，注重风貌塑造，突出生态宜居，优化公共服务，稳妥有序建设农民幸福家园。全力以赴抢抓工期、保质量、赶进度，确保我村康居点一期工程年底前全部竣工。”

我区全力推进14个集中居住点建设，规划用地约1367亩，总建筑面积约53万平方米，可集聚3717户。首期集中居住点建设按照用地50亩、安置150户的要求组织实施。14个集中居住点已于今年6月26日举行集中开工仪式。到目前，14个集中居住点规划已经编制完成并经区政府批准。组织编制10种集中居住点村民住宅建筑通用图集供村民建房使用。康居工程集中居住点建设正有序推进，全区累计报名进集中居住点建房农户达1762户。我区将通过3至5年的努力，基本完成全区农村康居工程集中居住点建设，确保农村家庭住房成套比例超过80%以上的小康标准。

(葛顺明 施沈平)

大桥镇吹响奋战四季度号角

本报讯 日前，大桥镇召开奋战四季度动员部署大会，动员全镇上下明确任务、坚定信心、对标找差、主攻薄弱，确保全面完成全年各项目标任务，夺取满堂红。

进入四季度全年目标任务冲刺阶段后，该镇领导同志连续数日深入到重点企业调研督查企业运行情况，慰问企业老总和一线职工，勉励企业坚定信心，全力以赴开拓市场、研发创新、提质增效，全力奋战四季度。各村、各单位对照全年目标任务，找准主攻方向，补齐短板指标，把“保竣工”作为四季度项目建设的重中之重紧紧抓在手上。对已签约未开工项目，实行三班倒领导挂钩督办、现场督办，力争四季度又有一批重点项目开工建设。加快

(冷亚妍 张玲 季俊华)

大干四季度 奋力夺全年

税务局开展个税新政送上门活动

本报讯 近日，区税务局开展“个税新政送上门，企业及时享红利”活动，为辖区内部分企业送上个人所得税改革新政，帮助企业了解新政策、掌握新政策，及时享受新政策带来的实惠和红利。

活动中，工作人员向企业财务人员讲解个人所得税最新政策的变化，重点宣传了个人所得税改革涉及的过渡期政策、执行日期、税制变化等核心事项，并现场就企业提出的问题答疑解惑。此次活动，该局以纳税人需求为导向，在政策宣传传导和服务方式创新等方面下苦功、提实效，为企业送去了个税改革“春风”，让广大纳税人应享、畅享减税红利。(王海坤)

50万亩水稻将全面开镰收割

本报讯 10月1日上午9点，30台收割机轰鸣着一溜儿开进江苏大丰金色农业有限公司万亩优质制种稻田，收割金色农业人向国庆献礼的第一镰丰收喜悦。

配合收割机装运水稻的大型拖拉机刚刚停稳，该公司分管生产的副总经理季自富攀上车箱，捧起黄灿灿的杂交稻开怀大笑：“好啊，这批制种稻田亩产预计超过450斤，今年又是大丰收！”

金色农业公司董事长、推广研究员王宣山介绍，作为全国优质杂交水稻制种的重点基地以及我区稻麦生产主要农业龙头企业，他们坚持以科学的措施、严谨的管理，营造高品质稻麦生产条件和示范效应。同时，依靠省级稻麦优质高产基地创建，邀请或组织周边近20万亩水稻种植大户在水稻不

同生育期前来观摩，共享交流创建技术经验，促进全区水稻优质高产整体水平的提升。

我区是江苏盐城重点粮食主产区之一。据区农委负责人介绍，全区今年水稻面积50万亩，长势长相好于去年。目前全区近5万亩制种稻的收获已近尾声，45万亩常规水稻也将紧接着成熟收割。为了把即将到手的丰收成果安全及时拿到手，各镇、各涉农部门以服务“三秋”大忙为近期工作重点，认真筹划秋收、秋种、秋管的各环节，协调组织充足人力、机械投入收、种、管。针对“三秋”期间天气特征，防止不利气候引发“烂秧场”“烂耕播种”，区农委协调安排2300台大联合收割机，配套2500台大马力拖拉机，500条烘干线对成熟稻田突击抢收抢运抢烘。(朱明贵)

薛盛堂走访区人大常委会和区政协时要求

围绕中心服务大局 与时俱进创新工作 为全区高质量发展走在前列贡献智慧力量



本报讯 10月9日，区委书记薛盛堂走访区人大常委会和区政协机关，看望班子成员，了解工作情况，征询意见建议。他强调，要以习近平新时代中国特色社会主义思想为引领，进一步增强“四个意识”，坚定“四个自信”，围绕中心服务大局，与时俱进创新工作，为全区高质量发展走在前列贡献智慧力量。区人大常委会主任范大玉、区政协主席袁国辉分别汇报工作情况。区委副书记陈湘参参加活动。

薛盛堂首先来到区人大常委会，听取汇报、交流互动、提出希望。他说，区人大常委会各项工作有成效、有特色、有影响、有位子，“人大代表之家”、“代表联络站”建设等特色工作得到了全国、省市人大的充分肯定，有力提升了大丰人大的影响力。此外，“坚持党的领导、牢记人民重托、服务中心大局”工作定位，“夯基础、创特色、争一流”工作要求也给他留下深刻印象。就下一步工作，薛盛堂提出四点要求。一要把坚持党的领导作为人大工作保证。始终

把党的领导贯穿人大工作全过程和各方面，深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，牢固树立“四个意识”，坚定“四个自信”，切实做到“两个维护”，紧紧围绕区委中心工作确定人大工作重点，努力把区委重大决策部署好、落实好，把人民的利益维护好、发展好，把宪法和法律赋予人大及其常委会的职权履行好、执行好。二要把服务发展大局作为人大工作主线。紧紧围绕市委戴源书记提出的“在推进‘两海两绿’中勇挑重担，在实现‘两高’目标中走在前列”要求，集中力量、突出重点、抓住关键，尤其是在项目建设、乡村振兴、三大攻坚战等方面，多开展更接地气调查研究，多提出更高质量的议案建议，引领人大代表争当改革开放的先行者、经济建设的生力军和发展致富的带头人，努力在调结构、转方式、补短板中走在先、走在前。三要把关注民生改善作为人大工作根本。担当起党委、政府联系群众的桥梁和纽带，自觉服务群众，积极代言群众，善于发动群众，深入实际、体察民情、倾听民声，多做理顺情绪、化解矛盾的工作，在保障改善民生方面多做实事、好事，带头宣传区委、区政府的各项政策和决策，当好人民群众的“代

言人”、政策落实的“观察员”。四要把提升履职能力作为人大工作基础。准确把握新时代人大工作的特点和规律，突出工作创新，提升监督实效，注重自身建设，把人大建设成为靠得住、干实事、有作为、敢担当、有权威的国家权力机关，努力在新时代新大丰建设中展现新作为、作出新贡献。

随后，薛盛堂来到区政协机关，与政协班子成员共商发展之策，共议惠民之计。他对政协工作给予充分肯定，认为区政协围绕中心服务大局，积极履行民主监督参政议政职能，并主动参与经济一线工作，在农旅经济发展、招商引资、重点企业问题整改等方面努力作为，为推动大丰高质量发展发挥了积极作用。同时指出，协商民主是我国社会主义民主政治的特有形式和独特优势，是党的群众路线在政治领域的重要体现。区政协要深入学习贯彻习近平同志关于人民政协的新思想，携手新时代、贯彻新理念、落实新部署，不断推动全区政协工作取得新成绩。一要坚持党的领导，进一步提高政治站位。坚持用习近平新时代中国特色社会主义思想统领政协工作，在政治立场、政治方向、政治原则、政治道路上同以习近平同志为核心的党中央保持高度一致，自觉把中央和省市委的决策部署贯彻到人民政协各项工作

中。二要坚持服务大局，进一步增强履职实效。围绕中心、服务大局，自觉投身到高质量发展的实践中，紧扣落实“两海两绿”新路径协商议政，围绕海洋经济、飞地经济、农旅经济、城市经济四大经济板块深入调研、建言献策，为“融入长三角、接轨大上海，‘一区三基地’建设，在实现‘两高’目标中走在前列”出实招、谋良策。三要坚持以人民为中心，进一步做到履职为民。牢固树立人民政协为人民的理念，深入到基层一线倾听群众呼声，了解群众疾苦，反映群众诉求，在创业富民、康居工程、脱贫攻坚等方面多建睿智之方、多献务实之策、多办为民实事，紧扣区委、区政府重大决策部署，为民办实事工程、公共服务等事项，开展多种形式的视察和监督检查，有效协助区委区政府解决问题、改进工作，推动各项工作高效落实。四要坚持加强自身建设，进一步提升履职能力。主动适应新时代、新要求、新形势，紧扣改革发展持续推进履职能力建设，不断提高政治把握能力、调查研究能力、联系群众能力、合作共事能力，发挥好政协党组领导核心作用，加强委员队伍建设，发挥先进示范作用，团结带动各界人士朝着区委、区政府确定的目标奋进，为大丰高质量发展走在前列作出新的更大贡献。(顾晶晶)

草庙镇强化服务 吸引项目落户

本报讯 10月8日，5名来自上海的客商在大丰骏荣娱乐用品公司老总的带领下来到草庙镇新特产业园区考察，并现场敲定投资意向。

草庙镇坚持立足本镇新特产业和静脉产业两大特色产业定位，精心组织力量加大招商引资力度。他们通过强化对已落户企业和敲定项目的服务工作，全力改善投资环境，增强吸引力。骏荣娱乐用品是前两年落户的项目，该镇全力帮助企业解决用工、用地等困难，先后为企业招工2200多人，办理好用房用地转籍手续，使企业当年落户、当年投产见效。企业投资者对当地政府的周到服务深表感激，并主动介绍草庙良好的投资环境，联系客商来草庙考察投资，今年已敲定冲锋舟、机械加工等两个项目落户，总投资突破1亿元。(李宏俊)

大力招商引资 攻坚重大项目



近日，一艘货轮停靠在大丰港通用码头内泊位进行装卸作业。据悉，大丰港通用码头内3个泊位7月底对外开放以来，便投入到繁忙的运营中。近年来，大丰港以建设亿吨大港为目标，码头泊位不断增加，码头能级显著提升。
万成 蒋雷 摄

荷兰花海：文明之花别样红

“美丽的荷兰花海，给予我们美好的享受。在尽情享受美景的时候，我们也要注意文明旅游。因为，我们的美好言行也是这美丽风景中的一部分。我们要展示出自己的文明旅游风貌和良好形象。”10月6日9时许，在荷兰花海第五届百合花文化月活动现场，带团导游茱莉雅挥着小红旗对排队入园的上海游客们说：“我们一定遵法规，守秩序，讲卫生，懂礼仪，爱护环境和公共设施。”随团游客陈宇翔立即回应道。

舞台上，萨克斯演奏精彩绝伦，秩序井然的游客不时献上雷鸣般掌声。摩肩接踵的游客步入花田，百合花、格桑花娇艳欲滴，花雕小品栩栩如生，移步换景，令人流连忘返。

“您先来，我们等一会儿，没关

系。”一对年轻情侣在花田旁让老年长者先拍照。“请帮我们拍一下，谢谢。”“同是赏花人，举手之劳，不用谢。”不识的游客相互帮忙拍照。

红色的、绿色的塑胶景观道路上没有垃圾，显得格外整洁，花田边的护栏造型别致典雅，没有丝毫破坏迹象，各色鲜花婀娜多姿。

“爸爸，这里的花真漂亮，环境太美了。”小男孩兴奋得，手拿喝完的矿泉水瓶向垃圾箱方向飞奔。“嗯，爱护环境是我们应有的美德。”小男孩的爸爸为儿子的举动点赞。

“真是长见识了。从来没看过这样美丽的花海，五颜六色，叹为观止。”坐着轮椅的黄奶奶说。围在身边的子孙详细地给老人一一介绍以哥特式建筑、荷兰风车等元素的异域风情。景观道宽阔，可容纳五六位游客并行行走，但是老人周围的游客们竟礼让，紧跟的放慢脚步，前面的要快速向前，要么干脆让道。

花海处处是志愿者的身影。“当心，小朋友，别弄湿了你的鞋。”具有科普性质的各式各样的引水设

施场地上，到处是欢声笑语。这里是孩子的乐园。好动、顽皮、对新鲜事物感兴趣是孩子的天性，但是安全意识不足。“每天要照应几千个小朋友，防止他们出意外。”志愿者小张说，让他感动的是孩子之间也懂得相互照应，这样的例子每天都有。

据了解，荷兰花海景区安装了很多文明旅游和安全旅游提示牌，组织了多次安全大检查，确保餐饮卫生、设施安全，为广大游客营造了舒适的旅游环境。园区包括志愿者在内约有500名工作人员及时做好引导服务工作。国庆黄金周期间，入园游客达60万。(陈为珉)

践行核心价值观 凝聚社会正能量